

Богатые снова разбогатели, а бедные обеднели



Владимир Поздняков (КПРФ) прокомментировал данные агентства Блумберг (Bloomberg) о том, что российские долларовые миллиардеры с начала года разбогатели на 10,14 млрд. долларов США.

«Таких разбогатевших миллиардеров 21 человек. Среди них, например, основной акционер «Северстали» Алексей Мордашов, который с января по август 2017 года увеличил свое состояние на 354 млн. долл. Глава группы «Ренова» Виктор Вексельберг разбогател на 1,34 млрд. долл., глава совета директоров Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин — на 1,82 млрд. долл., основной акционер USM Holdings Алишер Усманов — на 1,77 млрд. долл., президент ОК «Русал» Олег Дерипаска — на 1,76 млрд. долл. Всех перечислять не буду. В любом случае, люди это известные. И за них можно было бы только порадоваться. Но не могу», - сказал парламентарий.

Он объяснил, почему: «Все дело в том, что за это самое время бедных в России стало больше. Об этом, кстати, заявила глава Счетной палаты Татьяна Голикова. По её данным, в первом квартале этого года 2017 года количество граждан, которые находятся за чертой бедности, достигло 22 млн. Это больше, чем годовые показатели 2016 года — 19,8 млн. человек. Также в январе — мае реальные располагаемые доходы населения снизились на 0,8%. При этом 4,9 миллиона работающих граждан получают за свой труд зарплату на уровне МРОТ — 7800 рублей. Вот такие неутешительные сведения! Так что на этом фоне рост богатства 21 олигарха выглядит совсем

неприличным. Более того, это один из главных вызовов сегодняшней России».

Поздняков также заметил, что при этом с высоких трибун любят рассуждать о социальной ответственности бизнеса и даже о патриотическом бизнесе.

«Получается, что очень патриотично и социально ответственно богатеть на фоне нищающего все больше и больше населения!», - заметил депутат-коммунист.

Он уверен, что на выборах президента страны в 2018 годов именно темы богатства немногих и бедности большинства, а также колоссального расслоения общества станут одними из главных. «Во всяком случае, КПРФ всегда выступала и будет выступать за социальную справедливость и смену экономического курса. Мы добиваемся, чтобы каждый гражданин нашей Родины получал достойную зарплату или пенсию, а не олигархи набивали свои карманы миллиардами долларов за счет повышенной эксплуатации работников, сокращения зарплат и увольнений, вывода капитала в офшорные юрисдикции, разных хитроумных схем ухода от налогов. Мы, коммунисты, ратуем за настоящую экономическую стабильность, а не такую, при которой народ стабильно беднеет, а миллиардеры стабильно богатеют», - заключил Владимир Поздняков.

kprf.ru